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8η Μάρτη Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, ημέρα μνήμης των αγώνων του κινήματος για τα 
δικαιώματα των γυναικών, ξεκινώντας από την ματωμένη εξέγερση της 8 Μαρτίου 1857 των 
εργατριών κλωστοϋφαντουργίας στη Νέα Υόρκη, οι οποίες ζητούσαν καλύτερες συνθήκες 
εργασίας. Φτάνοντας στο σήμερα, οι αγώνες μας πιάνουν το νήμα για  χειραφέτηση, ισότητα, 
ειρήνη. 

Tο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Κορίνθου χαιρετίζει τις Ελληνίδες Εργαζόμενες που 
Αγωνίζονται παντού. Τις άνεργες , Συνταξιούχες , τις Νέες  που παλεύουν και αντιστέκονται 
στην ασυδοσία της εργοδοσίας και στις πολιτικές ανασφάλειες των Κυβερνήσεων  και της 
 Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η αύξηση των ευέλικτων μορφών εργασίας καθώς και η ανεργία αφορά 
πρωτίστως εκείνες. Επιπλέον το χάσμα αμοιβών, η  αύξηση των κρουσμάτων έμφυλης  βίας, οι 
ατελείωτες ώρες απλήρωτης οικιακής εργασίας και φροντίδας παιδιών και ηλικιωμένων – 
ελλείψει κοινωνικού κράτους – και η πατριαρχική αντίληψη κάνουν πιο δύσκολη τη ζωή και την 
καθημερινότητα τους. 

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Κορίνθου αφιερώνει την φετινή επέτειο της 8ης Μάρτη στις 
γυναίκες της Παλαιστίνης. Στις μητέρες που ψάχνουν τα παιδιά τους στα χαλάσματα, στις 
γυναίκες που βλέπουν τις οικογένειες τους να αφανίζονται και που δεν ξέρουν αν θα ξημερώσει 
για τις ίδιες η επόμενη ημέρα, αφού το 70% των θυμάτων είναι γυναίκες και παιδιά. 

Φέτος τιμούμε την Παγκόσμια Ημέρα των Γυναικών, παλεύοντας για: 
 Ίση αμοιβή για ίση εργασία– ίσες ευκαιρίες – ίσα εργασιακά δικαιώματα 
 Κατάργηση των επισφαλών σχέσεων εργασίας 
 Καταπολέμηση των περιστατικών βίας και παρενόχλησης στους χώρους εργασίας 
 Μείωση του χρόνου εργασίας για καλύτερη εξισορρόπηση οικογενειακής και 

επαγγελματικής ζωής, 
 Θέσπιση της άδειας περιόδου. 
 Ένταξη Συμπεριληπτικής Σεξουαλικής Εκπαίδευσης, ως αυτοτελές μάθημα, σε όλη τη 

διάρκεια του σχολικού βίου, σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα (European Standars for 
Sexual Education) και τον σχετικό οδηγό της UNESCO. 

 Δωρεάν ιατροφαρμακευτική φροντίδα και περίθαλψη 
 Δημόσιες πολιτικές και ισχυρό κράτος πρόνοιας 
 Νομική αναγνώριση του όρου γυναικοκτονία 

και απαιτούμε: 

την άμεση κατάπαυση του πυρός στη Γάζα, την προστασία όλων των αμάχων σύμφωνα με το διεθνές 
δίκαιο, την απελευθέρωση ομήρων και κρατουμένων, την απόρριψη του εκτοπισμού των Παλαιστινίων 
από τη Γάζα και τον τερματισμό της σύγκρουσης, καμιά εμπλοκή της Ελλάδας στη σύγκρουση. 
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